

Додаток 3  
до Порядку відбору громадських  
організацій для надання  
фінансової підтримки з бюджету  
міста Києва

Опис проекту

для реалізації у 2018 році

Комплекс системних заходів з ресоціалізації учасників бойових дій та їхніх сімей «Назад в майбутнє»

(назва проекту)

**Назва громадської організації, яка подає проект:**

Громадська спілка «БРАТЕРСТВО УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ УКРАЇНИ»

**1. Загальна інформація про громадську організацію:**

- дата створення: 06.07.2015 р.
- предмет діяльності: КВЕД-2010 94.99 Діяльність інших громадських організацій
- структура та чисельність: засновниками ГС «БРАТЕРСТВО УБД» є «Спілка ветеранів локальних конфліктів Дарницького району м. Києва»; «Благодійний фонд «Волонтерський десант»»; «Рада ветеранів воєнних конфліктів (учасників бойових дій) Дарницького району м. Києва»; «Київська міська спілка ветеранів АТО». Громадська спілка «БРАТЕРСТВО УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ УКРАЇНИ» об'єднує в своїх рядах мешканців Дарницького району м. Києва – інвалідів війни, учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції, членів сімей загиблих, колишніх військовополонених та заручників, військовослужбовців, а також учасників - громадські організації Дарницького району міста Києва, що мають у своїй діяльності соціальну спрямованість, ветеранські організації, організації ветеранів антитерористичної операції. Станом на початок 2018 року спілка налічує більше 5000 членів (фізичних осіб), сімдесят з яких інваліди війни, сорок три - члени сімей загиблих та більше двохсот осіб - членів спілки, що виконують бойові завдання в зоні антитерористичної операції. Спілка налічує також шість учасників (юридичних осіб), серед яких «Спілка ветеранів АТО Дарницького району міста Києва», інші ветеранські організації.
- джерела фінансування: місцевий бюджет
- наявність ресурсів для виконання проекту: власні людські ресурси
- досвід реалізації заходів із залученням бюджетних коштів: підтримка бойового духу захисників України - учасників антитерористичної

операції, реабілітація та повернення їх до соціуму після війни (волонтерські рейди, круглі столи, тренінги, системні заходи на підтримку ветеранів та їх сімей з залученням відповідних фахівців, медична допомога, заходи спрямовані на вирішення нагальних соціальних проблем ветеранів війни);

виховання у молоді високих морально-етичних якостей, національного патріотизму, вмотивованої готовності до захисту Батьківщини (уроки мужності на прикладі ветеранів - учасників бойових дій, лекції для студентів та шкільної молоді в навчальних закладах Дарницького району за участі героїчних військових, видатних людей, залучення молодої генерації до заходів, що проводить спілка);

підтримка та пропаганда здорового образу життя, залучення ветеранів та молоді до занять фізичною культурою та спортом (спортивні змагання, турніри, тематичні круглі столи, лекції та тренінги);

поширення та звеличення патріотизму до рівня національної ідеї з метою об'єднання українського народу в його прагненні до свободи, перемоги, відродження та розбудови України (проведення масштабних заходів - всеукраїнських та міжнародних фестивалів національної патріотичної культури, гала-концертів, виїзних культурологічних заходів в госпіталях та на передовій); проведення конференцій з метою поширення ідей благодійництва, вручення подарункових наборів для соціально-незахищених верств населення; організація дитячих культурно-просвітницьких заходів, екскурсій для дітей учасників бойових дій - ветеранів антитерористичної операції.

## **2. Опис та обґрунтування необхідності реалізації проекту.**

### **2.1. Мета проекту:**

Підтримка інвалідів війни, учасників бойових дій, реабілітація та повернення їх до соціуму після війни. Підтримка сімей учасників бойових дій та сімей загиблих. Пропагування здорового образу життя, залучення до занять фізичною культурою та спортом.

### **2.2. Цільова група, на яку спрямовано проект (з розподілом за статтю):**

Інваліди війни, учасники бойових дій, учасники антитерористичної операції, сім'ї учасників бойових дій, члени сімей загиблих, військовослужбовці, колишні військовополонені та заручники. В проекті взято до уваги принцип гендерної рівності, передбачається охоплення рівного числа учасників – як жіночої статі, так і чоловічої.

### **2.3. Опис проблеми, на вирішення якої спрямовано проект:**

Як не прикро визнавати, але на сході України і досі точаться бої за Незалежність та цілісність нашої держави. Воїнам, які тривалий час виконували бойові завдання в зоні проведення антитерористичної операції необхідна адаптація та ресоціалізація ( не рідко люди такої категорії змушені заново пристосовуватися до мирного життя). Лише невеликому відсотку військовослужбовців, що брали участь у бойових діях вдається уникнути пост-

воєнного синдрому, для інших життя після війни складається не найкращим чином, інколи драматично... Про це красномовно свідчить статистика. Відома приказка, що час лікує, у випадку з війною зазвичай не спрацьовує. Комплексна соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та здійснення заходів щодо повернення їх до активного громадського життя, на даний час є вкрай актуальною. Адже успішна соціальна адаптація та реабілітація учасників антитерористичної операції, які мужньо захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, є запорукою їх поступового повернення до повноцінного життя, щасливого майбуття для них, їх сімей та родин і зрештою для нашої країни, бо квітуча Україна це і є тисячі щасливих українських сімей.

#### 2.4. План заходів з реалізації проекту:

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Термін реалізації етапу	Результати здійснення етапу
Плановий етап	Розробка концепції проекту шляхом залученням до консультацій фахівців відповідного профілю, учасників проекту, набувачів продуктів проекту. Формулювання мети проекту та наслідків його реалізації. Складання всього спектру робіт щодо реалізації проекту.	01.01.2018р.- 15.01.2018р.	Розроблена концепція проекту, сформульовані мета та завдання, визначено перелік робіт необхідних для реалізації проекту.
Підготовчий етап	Закупівля необхідного обладнання для проведення заходів (комп'ютер, принтер, сканер, вілеопроектор, інформаційні носії). Обладнання приміщення необхідними канцелярськими, витратними, технічними матеріалами та засобами. Відбір	15.01.2018р.- 30.11.2018р.	Відібрано та підготовлено виконавців заходів, визначено перелік необхідної довідкової, національно-патріотичної літератури, поліграфічної продукції. Доведена інформація про

	<p>та підготовка виконавців заходів.</p> <p>Придбання необхідної навчальної та довідкової літератури, поліграфічної продукції для проведення уроків мужності, національно-патріотичного виховання, тематичних лекцій. Придбання необхідних атрибутів, заохочувальних призів та подарунків для дітей. Придбання пам'ятних медалей для інвалідів війни, учасників бойових дій, кубків та призів для переможців спортивних змагань. Інформування органів державної влади, громадськості, навчальних закладів, про заходи, що плануються.</p> <p>Виготовлення поліграфічної продукції національно-патріотичної тематики, рекламно-інформаційної продукції з метою поширення інформації щодо запланованих заходів та їх актуальність.</p>	<p>заходи, що плануються до органів державної влади, громадськості, навчальних закладів.</p>
--	--	--

Етап втілення проекту	Проведення заходу «Святкування Водохреща», з залученням до безпосередньої участі в заході людей з обмеженими можливостями (інвалідів війни), учасників бойових дій та їх сімей.	19.01.2018 р.	Захід проведено за участі інвалідів війни, учасників бойових дій та їх сімей. Створення передумов для успішної адаптації учасників заходу до соціуму.
	Відзначення Дня Соборності України з залученням до безпосередньої участі в заході людей з обмеженими можливостями (інвалідів війни), учасників бойових дій та їх сімей, сімей загиблих.	22.01.2018р.	Захід проведено. Створення передумов для ресоціалізації учасників заходу завдяки активній громадянській позиції, шанобливого ставлення до Батьківщини.
	Проведення заходу із залученням відповідних фахівців на підтримку інвалідів війни, учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції, їх сімей та сімей загиблих у вигляді надання їм морально-психологічної, інформаційної, юридичної допомоги .	30.01.2018р.	Захід проведено. Надано морально-психологічну, інформаційну, юридичну допомогу інвалідам війни, учасникам бойових дій, їх сім'ям та сім'ям загиблих.
	Проведення тренінгу, із залученням відповідних фахівців, щодо особливостей роботи з учасниками антитерористичної операції в плані їх соціальної адап-	06.02.2018р.	Тренінг проведено. Взято до уваги передовий досвід країн західного світу, вітчизняні новації , для успішної роботи соціальних

тації та соціально-го захисту.		працівників, інших фахівців.
Проведення спортивних змагань «2-й зимовий турнір із спортивної рибалки» серед учасників бойових дій, інвалідів війни з метою їх психологічної реабілітації, повернення до соціуму, з залученням до турніру видатних спортсменів, чемпіонів світу та України, громадськості, ветеранських організацій.	10.02.2018р.	Захід проведено в стислому форматі. Створення передумов для успішної адаптації учасників заходу до соціуму через заняття спортом, активний спосіб життя.
Проведення заходу «День вшанування учасників бойових дій на території інших держав - спадкоємність поколінь».	15.02.2018р.	Захід проведено. Створення передумов для успішної адаптації учасників заходу до соціуму через спілкування з старшими поколіннями учасників бойових дій.
Проведення заходу «Святкування Масляної» з залученням до безпосередньої участі в заході людей з обмеженими можливостями (інвалідів війни), учасників бойових дій та їх сімей, сімей загиблих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції.	18.02.2018р.	Захід проведено. Створення передумов для успішної адаптації та ресоціалізації учасників заходу через соціокультурні заходи.
Вшанування полеглих дарничан - учасників антитерористичної опе-	23.02.2018р.	Захід проведено. Створення передумов для успішної ресо-

рації, з залученням сімей загиблих, керівництва Дарницького району, громадськості. Вручення «Книг пам'яті» полеглих за Україну сім'ям загиблих авторами видання.		ціалізації сімей загиблих військовослужбовців через соціокультурні заходи, підтримку учасників бойових дій, органів державної влади.
Вшанування та привітання дружин загиблих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, жінок - учасників бойових дій з нагоди Міжнародного Жіночого Дня.	08.03.2018р.	Соціокультурний захід проведено. Створення передумов для успішної адаптації до соціуму жінок - учасників бойових дій, дружин та матерів загиблих.
Проведення круглого столу із залученням відповідних служб та спеціалістів з питань звільнених з лав ЗСУ та Національної Гвардії військовослужбовців.	16.03.2018р.	Круглий стіл проведено, надано необхідні консультації фахівцями, щодо працевлаштування звільнених військовослужбовців.
Тематична зустріч побратимів, відзначення «Дня Національної Гвардії України».	26.03.2018р.	Зустріч проведена. Адаптація до соціуму за рахунок підтримки побратимів.
Проведення заходу для сімей загиблих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції «Великдень: Світле Христове воскресіння»	08.04.2018р.	Захід проведено. Підтримка сімей загиблих учасниками бойових дій, їх сім'ями.
Проведення заходу «Волонтерський	13.04.2018р.- 15.04.2018р	Захід проведено. Підтримка

<p>десант»- відвідування військово-службовців ЗСУ та Національної Гвардії, в тому числі членів спілки «БРАТЕРСТВО УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ УКРАЇНИ» в місцях проходження їхньої служби, надання військово-службовцям матеріально-технічної допомоги, медикаментів та інших засобів.</p>		<p>захисників країни матеріально-технічними засобами, медикаментами та іншим.</p>
<p>Проведення заходу «День довкілля» з залученням до заходу громадськості, вихованців шкільних закладів, людей з обмеженими можливостями (інвалідів війни), учасників бойових дій.</p>	<p>21.04.2018р.</p>	<p>Захід проведено. Створення передумов для успішної адаптації та ресоціалізації учасників заходу через активний спосіб життя, активну громадянську позицію.</p>
<p>Тематична зустріч побратимів, відзначення «Дня Прикордонника»</p>	<p>30.04.2018р.</p>	<p>Зустріч проведена. Адаптація до соціуму за рахунок підтримки побратимів.</p>
<p>Проведення заходу «День пам'яті і примирення з нагоди перемоги над нацизмом у Європі та завершення Другої світової війни», вшанування ветеранів - переможців Другої світової війни, мешканців Дарницького району</p>	<p>08. 05.2018 р., 09. 05.2018 р.</p>	<p>Захід проведено. Створення передумов для успішної адаптації та ресоціалізації учасників заходу шляхом спілкування з старшими поколіннями учасників бойо-</p>



<p>м.Києва, за участі учасників антитерористичної операції, керівництва Дарницького району.</p>		<p>вих дій, вивчення їх досвіду повернення до мирного життя.</p>
<p>Проведення форуму з питань соціального захисту ветеранів війни, за участі керівництва Дарницького району, депутатів Верховної Ради, депутатів Київради, представників відповідних управлінь та відомств, громадськості, інвалідів війни, учасників бойових дій, сімей загиблих.</p>	<p>30.05.2018р.</p>	<p>Форум проведено за участі керівництва ДРДА, депутатів різних рівнів, представників управлінь та відомств, інвалідів війни, учасників бойових дій. За наслідками форуму створено робочу групу для вирішення проблем ветеранів.</p>
<p>Відзначення Дня конституції України, з залученням інвалідів війни, учасників бойових дій та їх сімей, сімей загиблих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції.</p>	<p>28.06. 2018 р.</p>	<p>Захід проведено. Створення передумов для ресоціалізації учасників заходу завдяки активній громадянській позиції, шанобливого ставлення до Батьківщини.</p>
<p>Тематична зустріч побратимів, відзначення «Дня парашутиста», виконання стрибків з парашутом, проведення конференції членів та учасників спілки.</p>	<p>26.07.2018р.</p>	<p>Адаптація та повернення до соціуму за рахунок підтримки побратимів, активного способу життя, спорту, суспільно-громадське життя.</p>

	<p>Проведення спортивних змагань «1-й літній турнір із спортивної рибалки» серед учасників бойових дій, інвалідів війни з метою їх психологічної реабілітації, повернення до соціуму, з залученням до турніру видатних спортсменів, чемпіонів світу та України, громадськості, ветеранських організацій.</p>	<p>28.07.2018р.</p>	<p>Створення передумов для успішної адаптації учасників заходу до соціуму через заняття спортом, активний спосіб життя.</p>
	<p>Проведення заходу «Волонтерський десант»- відвідування військовослужбовців ЗСУ та Національної Гвардії, в тому числі членів спілки «БРАТЕРСТВО УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ УКРАЇНИ» в місцях проходження їхньої служби, надання військовослужбовцям матеріально-технічної допомоги, медикаментів та інших засобів.</p>	<p>10.08.2018 р.- 12.08.2018р.</p>	<p>Підтримка захисників країни матеріально-технічними засобами, медикаментами та іншим.</p>

<p>Проведення заходу «День Державного Прапора України» та «День Незалежності України», підняття Державних Прапорів в Дарницькому районі м.Києва, вшанування та нагородження героїв антитерористичної операції.</p>	<p>23.08.2018 р., 24.08.2018 р.</p>	<p>Створення передумов для ресоціалізації та адаптації учасників заходу завдяки активній громадянській позиції, шанобливого ставлення до Батьківщини, її традицій та культури.</p>
<p>Тематична зустріч побратимів, відзначення «Дня військового розвідника»</p>	<p>07.09.2018 р.</p>	<p>Адаптація та повернення до соціуму за рахунок підтримки побратимів.</p>
<p>Тематична зустріч побратимів, відзначення «Дня Танкіста»</p>	<p>09.09.2018 р.</p>	<p>Адаптація та повернення до соціуму за рахунок підтримки побратимів.</p>
<p>Проведення тренінгу, із залученням відповідних фахівців, щодо особливостей роботи з учасниками антитерористичної операції в плані їх соціальної адаптації та соціального захисту.</p>	<p>28.09.2018р.</p>	<p>Вивчення передового досвіду країн західного світу, вітчизняних новацій, для успішного застосування у справі адаптації ветеранів війни</p>
<p>Проведення «Міжнародного фестивалю національної патріотичної культури «Мелодія Перемоги»» та заходів у рамках фестивалю - концертів в шпиталях та на передовій, майстер-класів військово-патріотичного спрямува-</p>	<p>08.10.2018р.- 13.10.2018 р.</p>	<p>Соціокультурний захід спрямований на звеличення та поширення ідей патріотизму, підтримку бойового духу захисників Батьківщини.</p>

<p>ння, уроків мужності в навчальних закладах.</p>		
<p>Проведення галаконцерту у рамках «Міжнародного фестивалю національної патріотичної культури «Мелодія Перемоги»» та з нагоди Дня захисника України, вшанування та нагородження героїв антитерористичної операції- захисників України.</p>	<p>14.10.2018р.</p>	<p>Соціокультурний захід спрямований на звеличення та поширення ідей патріотизму, підтримку бойового духу захисників Батьківщини.</p>
<p>Тематична зустріч побратимів, відзначення «Дня ракетних військ і артилерії», «Дня інженерних військ».</p>	<p>03.11.2018 р.</p>	<p>Адаптація та повернення до соціуму за рахунок підтримки побратимів.</p>
<p>Проведення заходу «День гідності і свободи», вшанування учасників Революції Гідності</p>	<p>21.11.2018 р.</p>	<p>Захід спрямований на популяризацію ідей Революції Гідності, підтримку учасників Революції Гідності.</p>
<p>Проведення заходу «Міжнародний день інвалідів», вшанування та нагородження героїв антитерористичної операції-інвалідів війни.</p>	<p>03.12.2018 р.</p>	<p>Захід спрямований на підтримку інвалідів війни, їх адаптацію та повернення до соціуму.</p>
<p>Проведення заходу «День Збройних Сил України», вшанування та нагородження військовослужбовців ЗСУ - учасників антитерористичної операції.</p>	<p>06.12.2018р.</p>	

	Проведення святкового ранку «День святого Миколая» для дітей із сімей загиблих військовослужбовців-учасників антитерористичної операції	19.12.2018р.	Захід для дітей, спрямований на підтримку сімей загиблих військовослужбовців-учасників антитерористичної операції.
	Проведення святкового ранку «З Різдом Христовим» для дітей учасників антитерористичної операції, дітей із сімей загиблих військовослужбовців-учасників антитерористичної операції.	25.12.2018р.	Захід для дітей учасників антитерористичної операції, дітей із сімей загиблих, спрямований на підтримку сімей ветеранів та загиблих військовослужбовців.
Підсумковий етап	Поширення ідей ветеранського руху, національно-патріотичного виховання через публікації в мережі інтернет, ЗМІ, телебачення та радіо, круглі столи, прес-конференції на прикладі реалізованого проекту. Проведення семінарів з метою розповсюдження аналогічної системи роботи для інших ветеранських організацій та набутого досвіду. Організація відкритого доступу для ознайомлення з наслідками реалізації проекту.	30.11.2018р.- 31.12.2018р.	Використання ідей ветеранського руху, національно-патріотичного виховання іншими ветеранськими організаціями, розповсюдження досвіду та методик організації подібних проектів.

2.5. Участь громадської організації в реалізації проекту (людські, фінансові ресурси тощо):

Людські ресурси. До виконання поставлених завдань будуть залучені члени громадської організації, фахівці відповідних напрямків, спортсмени, видатні люди, популярні митці, органи державної влади та громадянські інституції.

2.6. Очікувані результати реалізації проекту (вказіть конкретні кількісні та якісні результативні показники):

Втілення проекту сприятиме соціальній адаптації та психологічній реабілітації учасників бойових дій, інвалідів та ветеранів війни, соціальному захисту членів їх родин, реалізації соціально-психологічного потенціалу військовослужбовців з метою їх інтеграції в суспільство. В етапах реалізації проекту планується залучити більше десяти тисяч осіб, охоплення цільової аудиторії, в тому числі через публікації в мережі інтернет, ЗМІ, телебачення та радіо, круглі столи, прес-конференції - більше п'ятдесяти тисяч осіб.

2.7. Можливість поширення досвіду реалізації проекту.

Поширення програми проекту для інших організацій через публікації в мережі інтернет, ЗМІ, телебачення та радіо, круглі столи, прес-конференції.

## 17. Кошторис проекту

№ пп	Назва статті витрат на реалізацію проекту	Кількість, од.	Ціна за одиницю, грн.	Вартість, грн.
<b>1. Проведення заходу для сімей загиблих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції «Великдень: Світле Христове Воскресіння»</b>				
1	Транспортне обслуговування для реалізації даного заходу	10 л	30	300
2	Придбання подарункових наборів	43	300	12900
3	Послуги мережі інтернет	1	150	150
4	Поштові послуги	1	50	50
5	Послуги телефонного зв'язку	1	50	50
<b>Разом:</b>				<b>13450</b>
<b>2. Групові заняття тренінги, адаптація до мирного життя учасників бойових дій</b>				
1	Транспортне обслуговування для реалізації даного заходу	7 л	30	210
2	Друк буклетів соціально-психологічної тематики	500	2	1000
3	Послуги мережі інтернет	1	150	150
4	Послуги залучених фахівців	3	1000	3000
5	Послуги телефонного зв'язку	1	50	50
6	Залучення кваліфікованого психолога	1	1000	1000
7	Матеріальне заохочення працівників організації, які організували проект: голова правління – 3723 грн, заступник голови – 3723 грн, бухгалтер 2979 грн.	1 1 1	3723 3723 2979	10425
8	Комунальні послуги: - послуга з утримання будинку і споруд та прибудинкової території, відшкодування вивезення за сміття 345 грн, -електроенергія 100*2,07=207 грн,	1  1	345  207	552
<b>Разом:</b>				<b>16387</b>
<b>3. Відзначення «Дня пам'яті та примирення» і 73-ої річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні</b>				
1	Транспортне обслуговування для реалізації даного заходу	5 л	30	150
2	Придбання квітів	30	25	750
3	Послуги мережі інтернет	1	150	150
4	Поштові послуги	1	50	50
5	Послуги телефонного зв'язку	1	50	50
6	Матеріальне заохочення працівників організації, які організували проект: голова правління – 3723 грн, заступник голови – 3723 грн, бухгалтер 2979 грн.	1 1 1	3723 3723 2979	10425
7	Комунальні послуги: - послуга з утримання будинку і споруд та прибудинкової території, відшкодування вивезення за сміття 345 грн, -електроенергія 100*2,07=207 грн,	1  1	345  207	552
<b>Разом:</b>				<b>12127</b>
<b>4. Відзначення пам'ятної дати «Дня конституції України»</b>				
1	Транспортне обслуговування для реалізації даного заходу	25 л	30	750
2	Придбання пам'ятних знаків	250	50	12500
3	Послуги мережі інтернет	1	150	150
4	Поштові послуги	1	50	50
5	Послуги телефонного зв'язку	1	50	50
6	Друк брошур з патріотичної тематики,	50	15	750

	пов'язаних з проведенням даного заходу			
7	Придбання квітів	25	25	625
8	Матеріальне заохочення працівників організації, які організували проект: голова правління – 3723 грн, заступник голови – 3723 грн, бухгалтер 2979 грн.	1 1 1	3723 3723 2979	10425
9	Комунальні послуги: - послуга з утримання будинку і споруд та прибудинкової території, відшкодування вивезення за сміття 345 грн, -електроенергія 100*2,07=207 грн.	1  1	345  207	552
<b>Разом:</b>				<b>25852</b>
<b>5. Психологічна реабілітація учасників АТО після війни</b>				
1	Транспортне обслуговування для реалізації даного заходу	10 л	30	300
2	Друк буклетів з програмою психологічної підтримки	200	2	400
3	Послуги мережі інтернет	1	150	150
4	Послуги залучених психологів	2	500	1000
5	Послуги телефонного зв'язку	1	50	50
6	Придбання оргтехніки (комп'ютер)	1	9000	9000
7	Залучення психологів	2	1000	2000
<b>Разом:</b>				<b>12900</b>
<b>6. Тематична зустріч побратимів, відзначення визначної дати «Дня парашутиста», проведення конференції членів та учасників спілки.</b>				
1	Транспортне обслуговування для реалізації даного заходу	20 л	30	600
2	Придбання пам'ятних знаків	200	20	4000
3	Послуги мережі інтернет	1	150	150
4	Поштові послуги	1	50	50
5	Послуги телефонного зв'язку	1	50	50
6	Друк буклетів з військово-патріотичної тематики, пов'язаних з проведенням даного заходу	500	2	1000
7	Оплата стрибків з парашутом для учасників АТО	20	800	16000
8	Матеріальне заохочення працівників організації, які організували проект: голова правління – 3723 грн, заступник голови – 3723 грн, бухгалтер 2979 грн.	1 1 1	3723 3723 2979	10425
9	Комунальні послуги: - послуга з утримання будинку і споруд та прибудинкової території, відшкодування вивезення за сміття 345 грн, -електроенергія 100*2,07=207 грн.	1  1	345  207	552
10	Придбання канцтоварів	1	2500	2500
<b>Разом:</b>				<b>35327</b>
<b>7. Проведення заходів «День Державного Прапора України» та «День Незалежності України»</b>				
1	Транспортне обслуговування для реалізації даного заходу	25 л	30	750
2	Придбання пам'ятних знаків	300	30	9000
3	Послуги мережі інтернет	1	150	150
4	Поштові послуги	1	50	50
5	Послуги телефонного зв'язку	1	50	50
6	Друк подяк на матових бланках	50	30	1500
7	Придбання рамок для подяк	50	50	2500
8	Матеріальне заохочення працівників організації, які організували проект:	1 1	3723 3723	10425



	голова правління – 3723 грн, заступник голови – 3723 грн, бухгалтер 2979 грн.	1	2979	
9	Комунальні послуги: - послуга з утримання будинку і споруд та прибудинкової території, відшкодування вивезення за сміття 345 грн, -електроенергія 100*2,07=207 грн,	1	345	552
10	Придбання прапора	1	1450	1450
<b>Разом:</b>				<b>26427</b>
<b>8. Організація турніру зі спортивної риболовлі серед учасників бойових дій»</b>				
1	Транспортне обслуговування для реалізації даного заходу 10 авто	100 л	30	3000
2	Придбання кубків для переможців	4	245	980
3	Придбання медалей	13	50	650
4	Придбання сигнальних стрічок	10	13	130
5	Придбання пакетів для вилову риби	90	2	180
6	Придбання прапорців	180	13	2340
7	Придбання набору маркерів	1	60	60
8	Придбання ручок	10	10	100
9	Придбання наживки	5 кг	77	385
10	Придбання чаю, кави, цукру	3	70	210
11	Придбання свистків для суддів	3	23	69
12	Придбання бейджів	15	10	150
13	Послуги мережі інтернет	1	150	150
14	Поштові послуги	1	50	50
15	Послуги телефонного зв'язку	1	50	50
16	Друк грамот	13	30	390
17	Придбання подарунків переможцям	3	1000	3000
18	Придбання стрічок до медалей	13	10	130
19	Друк анонсів	5	20	100
20	Матеріальне заохочення працівників організації, які організували проект: голова правління – 3723 грн, заступник голови – 3723 грн, бухгалтер 2979 грн.	1 1 1	3723 3723 2979	10425
21	Комунальні послуги: - послуга з утримання будинку і споруд та прибудинкової території, відшкодування вивезення за сміття 345 грн, -електроенергія 100*2,07=207 грн,	1  1	345  207	552
<b>Разом:</b>				<b>23101</b>
<b>9. Відзначення святкової дати «Дня захисника України»</b>				
1	Транспортне обслуговування для реалізації даного заходу	7 л	30	210
2	Придбання медалей	300	40	12000
3	Послуги мережі інтернет	1	150	150
4	Поштові послуги	1	50	50
5	Послуги телефонного зв'язку	1	50	50
6	Друк брошур з військово-патріотичної тематики, пов'язаних з проведенням даного заходу	60	15	900
7	Матеріальне заохочення працівників організації, які організували проект: голова правління – 3723 грн, заступник голови – 3723 грн, бухгалтер 2979 грн.	1 1 1	3723 3723 2979	10425
8	Комунальні послуги: - послуга з утримання будинку і споруд та прибудинкової території, відшкодування вивезення за сміття 345 грн,	1	345	3406

	- електроенергія 100*2,07=207 грн, 1.72 Гкал* 1 658.98=2854 грн, - теплопостачання 1.72 Гкал* 1 658.98=2854 грн	1	207	
		1	2854	
<b>Разом:</b>				<b>27191</b>
<b>10. Проведення заходу до Дня ВДВ</b>				
1	Транспортне обслуговування для реалізації даного заходу	10 л	30	300
2	Придбання пам'ятних знаків	150	30	4500
3	Послуги мережі інтернет	1	150	150
4	Поштові послуги	1	50	50
5	Послуги телефонного зв'язку	1	50	50
6	Друк буклетів військово-патріотичної тематики	100	3	300
7	Придбання оргтехніки (принтер)	1	6000	6000
8	Оплата стрибків з парашутом для учасників АТО	15	800	12000
9	Матеріальне заохочення працівників організації, які організували проект: голова правління – 3723 грн, заступник голови – 3723 грн, бухгалтер 2979 грн.	1 1 1	3723 3723 2979	10425
10	Комунальні послуги: - послуга з утримання будинку і споруд та прибудинкової території, відшкодування вивезення за сміття 345 грн, - електроенергія 100*2,07=207 грн, - теплопостачання 3,56 Гкал* 1 658,98=5906 грн	1  1  1	345  207  5906	6458
<b>Разом:</b>				<b>40233</b>
<b>11. Проведення заходу «День Збройних Сил України»</b>				
1	Транспортне обслуговування для реалізації даного заходу	7 л	30	210
2	Придбання медалей	200	25	5000
3	Послуги мережі інтернет	1	150	150
4	Поштові послуги	1	50	50
5	Послуги телефонного зв'язку	1	50	50
6	Друк брошур із військово-патріотичної тематики, пов'язаних з проведенням даного заходу	50	15	750
7	Матеріальне заохочення працівників організації, які організували проект: голова правління – 3723 грн, заступник голови – 3723 грн, бухгалтер 2979 грн.	1 1 1	3723 3723 2979	10425
8	Комунальні послуги: - послуга з утримання будинку і споруд та прибудинкової території, відшкодування вивезення за сміття 345 грн, - електроенергія 100*2,07=207 грн, - теплопостачання 3,56 Гкал* 1 658,98=5906 грн	1  1  1	345  207  5906	6458
<b>Разом:</b>				<b>23093</b>
<b>12. Проведення святкового ранку «День святого Миколая» для дітей із сімей загиблих військово-вслужбовців-учасників антитерористичної операції</b>				
1	Транспортне обслуговування для реалізації даного заходу	10 л	30	300
2	Придбання подарункових наборів для загиблих учасників АТО	21	400	8400
3	Послуги мережі інтернет	1	150	150

4	Поштові послуги	1	50	50
5	Послуги телефонного зв'язку	1	50	50
6	Придбання квитків на дитячу святкову виставу	21	150	3150
<b>Разом:</b>				<b>12100</b>
<b>13. Проведення святкового ранку «З Різдвом Христовим» для дітей із сімей загиблих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції</b>				
1	Транспортне обслуговування для реалізації даного заходу	10 л	30	300
2	Придбання подарункових наборів для дітей загиблих учасників АТО	21	300	6300
3	Послуги мережі інтернет	1	150	150
4	Поштові послуги	1	50	50
5	Послуги телефонного зв'язку	1	50	50
6	Матеріальне заохочення працівників організації, які організували проект: голова правління – 3723 грн, заступник голови – 3723 грн, бухгалтер 2979 грн.	1 1 1	3723 3723 2979	10425
7	Комунальні послуги: - послуга з утримання будинку і споруд та прибудинкової території, відшкодування вивезення за сміття 345 грн, - електроенергія 100*2,07=207 грн, - тепlopостачання 3,56 Гкал* 1 658,98=5906 грн	1  1 1	345  207 5906	6458
<b>Разом:</b>				<b>23733</b>
<b>14. Проведення заходу «День вшанування учасників бойових дій на території інших держав - спадкоємність поколінь»</b>				
1	Транспортне обслуговування для реалізації даного заходу	5 л	30	150
2	Придбання квітів	30	25	750
3	Послуги мережі інтернет	1	150	150
4	Поштові послуги	1	50	50
5	Послуги телефонного зв'язку	1	50	50
6	Матеріальне заохочення працівників організації, які організували проект: голова правління – 3723 грн, заступник голови – 3723 грн, бухгалтер 2979 грн.	1 1 1	3723 3723 2979	10425
7	Комунальні послуги: - послуга з утримання будинку і споруд та прибудинкової території, відшкодування вивезення за сміття 345 грн, - електроенергія 100*2,07=207 грн, - тепlopостачання 3,56 Гкал* 1 658,98=5906 грн	1  1 1	345  207 5906	6458
8	Придбання нагрудних знаків	25	200	5000
<b>Разом:</b>				<b>23033</b>
<b>15. Відзначення пам'ятної дати «День героїв небесної сотні»</b>				
1	Транспортне обслуговування для реалізації даного заходу	10 л	30	300
2	Придбання свічок	100	5	500
	Придбання лампадок	100	7	700
3	Послуги мережі інтернет	1	150	150
4	Поштові послуги	1	50	50
5	Послуги телефонного зв'язку	1	50	50
6	Придбання квітів	35	25	875
<b>Разом:</b>				<b>2625</b>
<b>16. Відзначення пам'ятної дати «День добровольця»</b>				
1	Транспортне обслуговування для реалізації даного заходу	8 л	30	240

2	Придбання пам'ятних знаків	200	20	4000
3	Послуги мережі інтернет	1	150	150
4	Поштові послуги	1	50	50
5	Послуги телефонного зв'язку	1	50	50
6	Друк буклетів військово-патріотичної тематики	100	3	300
7	Матеріальне заохочення працівників організації, які організували проект: голова правління – 3723 грн, заступник голови – 3723 грн, бухгалтер 2979 грн.	1 1 1	3723 3723 2979	10425
8	Комунальні послуги: - послуга з утримання будинку і споруд та прибудинкової території, відшкодування вивезення за сміття 345 грн, - електроенергія 100*2,07=207 грн, - тепlopостачання 3,56 Гкал* 1 658,98=5906 грн	1  1 1	345  207 5906	6458
<b>Разом:</b>				<b>21673</b>

**Всього на 16 заходів: 310377 грн**

\* До кошторису не можуть бути включені такі види діяльності:  
надання фінансової підтримки для участі в довгострокових навчаннях і тренінгах;  
закупівля товарів будь-якого виду, що становить більше 60% бюджету;  
будівництво та капітальний ремонт, придбання нерухомості;  
створення фінансових фондів;  
організація і проведення розважальних заходів;  
проведення довгострокових наукових або технічних досліджень;  
організація та проведення фуршетів, банкетів, обідів тощо;  
здійснення діяльності релігійного або політичного характеру.

Підпис керівника громадської організації

*Г. Корольок*  
(П.І.Б.)

Печатка громадської організації

